Tema: Pa3noxeHne MHorousieHa Ha
MHOXXUTE/IN C MOMOLLbIO
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LIE/1b:

CucreMaTu3npoBarhb, PacIIMPUTh U

yIIIyOUTh 3HAHUS, YMCHUSA
y4aluxcs

PUMEHSTh PA3JIMYHBIE CIIOCOOBI
pPa3JI0KEHHUSI MHOIOYJICHA Ha

MHOKHTEIN U UX KOMOMHAIINH.

eEds



® BbibpaTtb BepHbIM OTBET

Pa3noxeHue
MHOIoY/1eHa Ha
MHOXWUTEe/IN —3TO

HPEACTaBJ'IeHVIe MHOIo4/71eéHa B
BUA€ CyMMbI ABYX UTN
HEeCKOJIbKUX MHOIMo4,1€HOB

HPEACTaBJ'IeHVIe MHOIo4/71eéHa B
BUA€ CyMMbI ABYX UTN
HEeCKOJ/IbKUX OA4HOY/1€HOB

[peacTaBieHne MHOro4Y/1eHa B
BMAE Npon3BeAeHns 4BYX UK
HEeCKO/IbKMX MHOIFOY/IEHOB




® BocCCTaHOBUTL NOPSAAOK BbINOJIHEHUA AEUCTBUN NPU
Pa3/I0KeHMN MHOIo4Y/1eHa HA MHOXMTENN CNoCcoboMm
rPynnMpoBKY.

BbiHeCTu B kKaxaom rpynne obwwmnm
MHOXUTENb ( B BUAE MHOIOUYEHA )
3a CKObKM

CrpynnnpoBaTh €ro YaeHbl Tak,
4YTOObI C/1araemMble B KaXkA0Mm

rpynne nMmesin obLMn MHOXUTENb

BbiHecTu B kaxaom rpynne obwmnm
MHOXMTE b B BUAE OAHOUY/IEHA 33
CKOOKM




® OTMeTUTb BepHbIe BblpaXKeHUS.

a’+ b%- 2ab = (a - b)?
. m? + 2mn-n? = (m-n)?

I 2pt—p>—t? = (p-t)>

2cd+c?+d? = (c+d)?




MeTog,
pa3NoXeHUsa Ha
MHOXUTeNn

BbiHeceHue
obuiero
MHOXWUTENA 3a

cKobKM

Dopmybl
COKPALLEHHOro
YMHOXEHUA

Cnocob
rpynnupoBKU

npOBeCTVI KJ'IaCCMCIDMKaLI,MIO AaHHbIX MHOITO4/1€HOB MO CI'IOC06y Pa310KeEHNA Ha MHOXUTE/IN

20x%y*+4x%y b(a ) 2an-5bn-10bn+am
b(a+5)-c(a+5) 27b3+a’ 2bx-3ay-6by+ax
15a°b+3a’b’ 2a x*+6x+9 3a’+3ab-7b-7a
—
2y(x-5)+x(x-5) 49m*-25n° a*+ab-5a-5b [
FITIT =Z 0TI 2Y(X=IJFX(X=T) L




Pa3A0OXXUTb HA
MHOXXUTEAM:

1. 10a+15c¢

2. 4a%-9b?

3. 6xy-ab-2bx-3ay
4. 42%+28ab+49b?
5.b(atc)+2a+2c

6. 5ac-20acb- 1 0ac
7.x%-3x-5x+15

8.9a%-6ac+c?

|.5(2a+3c)
2. (2a-3b)(2a+3b)

3. (3y-b)(2x-a)
4. (2a+4b)>

5. (a+c) (b+2)
6. 5ac(aZ-4b-2)
7. (x-3)(x-5)

8. (3a-c)?




Pa3/10kute MHOro4YsieH Ha MHOXUTEeIN U YKaXUTE,
KaKue npuvembl MCNOb30BaNCL MPU ITOM.
[lpumep 1:
36a°b3-96a*b*+64a%b°
=4a°’b>(9a*-4a%b+16b?)
=4a°b>(3a*-4b)?

KombuHuposann aBa npmnema:
-BblHECEHMe 0bLLero MHOXMTENS 3a CKOOKY;
- UCMO/Ib30BaHNE GOPMY COKPALLEHHOIO YMHOXEHUS.




" [pumep 2:

a?+2ab+b%-c?
=(a’+2ab+b? ) —>
=(a+b)?-c?

=(at+b+c)(at+b-c)

KombuHuposaan asa npuema:
- TPYNMNUPOBKY,
- cnonb3oBaHne opMYyJT COKpaLLEHHOro
YMHOXEHUA.




] [lpoumep 3:
v3-3y2+6y-8

= (y>-8)-(3y*-6y)
=(y-2)(y*+2y+4)-3y(y-2)
=(y-2)(y*+2y+4-3y)

=(y-2)(y*-y+4)
KombuHmnposanu Tpu npnema:
- FTPYNNUPOBKY;
- UCNonb3oBaHMe OopPMYyI COKpaLLEHHOro

Z YMHOXEHUS;

B LILIAAALIIAA ARITIAFA MILIAIATANRA A ~iyrnGuia




.

[pumep 4:

n3+3n%+2n=
=n(n*+3n+2)
=n(n2+2n+n+2)
=((n*+2n)+(n+2))
=n(n(n+2)+n+2)
=n(n+1)(n+2)

KombuHmnpoBanu Tpm npnema:

-BblHeCeHMe obL,ero MHOXNTENS 3@ CKObKY;

-npesBapuTenbHOe NpeobpasoBaHme;

-rpynNnuUpoBKY.

-Ansa pelweHns 3Toro npMmepa Mbl MICNOb30BAJIM ELLE OAMH
Npuem pPas/oXeHUS HA MHOXUTENN — NpeABapUTeIbHOE
npeobpasoBaHue.



C [MpegBapuTenbHoe npeobpasoBaHMe

HekoTopbiv 4ieH MHOFOY1eHa pack/iajbiBaeTCs
Ha HeobxoaMMble C/laraemble UAN 40MNOJHAETCSA
nyTem npnbaBieHUs K HEMY HEKOTOPOTO

cnaraemoro. B nocnegHem cnyyae, 4tobbl
MHOFOY/1EH HE M3MEHWU/ICS, OT HEro OTHMMAaEeTCS
TaKOe Xe c/llaraemoe.







